

Вечерний Свердловск,
г. Свердловск

1 6 АВГ 1958

Прощаясь с горьковчанами

Полтора месяца гастролировал Горьковский академический театр драмы им. М. Горького в нашем городе. За это время свердловчане познакомились с интересными работами этого коллектива.

«Король Ричард III», «На горах», «На дне» — эти спектакли давно не шли на сценах нашего города, и понятен тот интерес, которым они пользовались у зрителей.

И вот вчера в театре музыкальной комедии шел последний спектакль гостей «Жаркое лето в Берлине». После окончания зрители долго не отпускали артистов со сцены. В этот вечер сюда пришли представители областного и городского комитета партии, Управления культуры, учреждений города, которые поздравили гостей с успешными гастролями, вручили им грамоты и адреса. Волжанам подарили сувенир — кусочек яшмы, который останется самым дорогим подарком о нашем городе, теплом, радужном приеме зрителей.